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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
Δ/ΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 31/2025 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 295 

 

ΨΗΦΙΣΜΑ 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης 

(πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης 

όλων των παρόντων μελών, λόγω του κατεπείγοντος λήψης απόφασης (Α.Δ.Σ. 293/2025) σχετικά 

με το θέμα: Συζήτηση και έγκριση ψηφίσματος για την κλήση σε απολογία του Δημάρχου 

Καισαριανής και λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

 

2. Τις προτάσεις ψηφισμάτων που κατατέθηκαν: 
Α) Της Δημοτικής Αρχής, 

Β) Της Δημοτικής Παράταξης ΄΄Λαϊκή Συσπείρωση΄΄, 

 

4. Τη γενομένη ψηφοφορία κατά την οποία: 

 
Α) ΥΠΕΡ του ψηφίσματος της Δημοτικής Αρχής ψήφισαν είκοσι τέσσερις (24) Δημοτικοί 

Σύμβουλοι, οι κ.κ. Αγορίτσας Χρήστος, Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 

Βλαχούλης Κωνσταντίνος, Γούλα Ευρυδίκη, Δαλαμπύρας Παναγιώτης, Διαμάντος Κωνσταντίνος, 

Καλαμπαλίκης Κωνσταντίνος, Καλόγηρος Κωνσταντίνος, Καρτσαφλέκης Αριστείδης, 

Καρυστιανού – Γκολφινοπούλου Γαρυφαλλιά, Κέλλας Αχιλλέας, Κουρδής Αναστάσιος, 

Κυριτσάκας Βάιος, Λεωνιδάκης Δημήτριος, Παπαδοπούλου Ελισσάβετ, Παπαλέξης Ευάγγελος, 

Πράπας Αντώνιος, Ρετσιάνης Θωμάς, Σιαματά – Μπούτλα Ελένη, Τερζούδης Χρήστος, Τζατζάκης 

Φώτιος, Τσακίρης Μιχαήλ και Τσουμάνης Ελευθέριος. 

 

Β) ΥΠΕΡ του ψηφίσματος της Δημοτικής Παράταξης ΄΄Λαϊκή Συσπείρωση΄΄ψήφισαν δέκα 

(10) Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι κ.κ. Παναγιώτου Ιωάννης, Αλεξούλης Ιωάννης, Γιαννακόπουλος 

Κοσμάς, Δεληγιάννης Δημήτριος, Ζαούτσος Γεώργιος, Μαβίδης Δημήτριος, Νταής Παναγιώτης, 

Σούλτης Γεώργιος, Τολίκας Μιχαήλ και Ψάρρα – Περίφανου Άννα. 

 

Κατά την ψηφοφορία απουσίαζε η Δημοτική Σύμβουλος κ. Μπασδέκη Νικολέττα. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος  
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ΨΗΦΙΣΜΑ 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων, με αφορμή την κλήση σε απολογία του 

Δημάρχου Καισαριανής και 20 Δημοτικών Συμβούλων για ζητήματα που αφορούν στην εφαρμογή 

της νομοθεσίας σχετικά με τους συμβασιούχους υπαλλήλους καθαριότητας, δηλώνει τα εξής: 

Το Δημοτικό Συμβούλιο επαναλαμβάνει την αταλάντευτη θέση του ότι ο σεβασμός και η 

εφαρμογή της ισχύουσας νομοθεσίας αποτελούν υποχρέωση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

Παράλληλα, αναγνωρίζει ότι οι ενέργειες του Δημάρχου υπαγορεύτηκαν από την ανάγκη 

διασφάλισης της απρόσκοπτης λειτουργίας της υπηρεσίας καθαριότητας και της προστασίας της 

δημόσιας υγείας και της καθημερινότητας των πολιτών. 

Το πρόβλημα της κάλυψης αναγκών καθαριότητας με συμβασιούχους αποτελεί διαχρονική 

πρόκληση για τους Δήμους της χώρας και αναδεικνύει την ανάγκη για μόνιμες λύσεις, που θα 

ενισχύουν τη σταθερότητα των υπηρεσιών και θα εξασφαλίζουν αξιοπρεπείς όρους εργασίας για 

τους εργαζόμενους. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο στηρίζει θεσμικά τον Δήμαρχο Καισαριανής και τους Δημοτικούς 

Συμβούλους σε αυτή τη διαδικασία. 

 Ζητά την κατάργηση της διάταξης του αρ. 37 του ν. 4915/2022, η οποία υποχρεώνει τις 

δημοτικές αρχές να εφεσιβάλουν τις πρωτόδικες αποφάσεις που δικαιώνουν τους 

εργαζόμενους των Δήμων, σε υποθέσεις που αφορούν στον προσδιορισμό ή τη μετατροπή 

της εργασιακής σχέσης τους. 

  Καλεί την Πολιτεία να επανεξετάσει συνολικά το πλαίσιο στελέχωσης των υπηρεσιών 

καθαριότητας, με πρόβλεψη μόνιμων προσλήψεων που να ανταποκρίνονται στις 

πραγματικές ανάγκες των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

Με αυτόν τον τρόπο, η Τοπική Αυτοδιοίκηση θα μπορεί να ανταποκριθεί με συνέπεια και επάρκεια 

στην αποστολή της προς όφελος της κοινωνίας. 

 

 

Το παρόν συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε, υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΚΑΡΥΣΤΙΑΝΟΥ – ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΥ  ΛΑΜΠΡΟΥΛΗΣ  

ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ   ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ - ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

 

 

 

 

 


